= ()
BA TMB 620 Paigaldusjuhend | Mounting instructions | MUHcTpykuus no ycTaHEBKe

Mercedes-Benz Arocs / Antos

Laternakandur CLASSIC | Lamp holder CLASSIC | Hocuten cap CLASSIC

—_

1. Laternakandur / lamp holder / Hocuten dap
. Laternaklamber / clamp for lamp /
3aXunM 4na namna
. Klamber / clamp / 3axum
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH
. Kronstein / bracket / kpoHwwTENH
. Kronstein / bracket / KpoHLTENH
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH
. Vinkel / langeled plate / yronbHuk
9% Plaat / plate / nnactuHa
10* Plaat / plate / nnacTuna
11* Kummiseib / rubber washer / peauHoas waiba
12. Magnetkinnitus / magnetic fastening /
MarHuTHoe kpenneHue d=66 M8x15 2
13. Polt / bolt / GonT M8x25 10
14% Polt / bolt / 6onT M6x20 4
15 Témbemutter / rivet nut /

N

O~NOO O W
DN adamabh O

Tarosas ranika M6x9x13,5 4
16. Mutter / nut / raitka M8 DIN 985 10
17. Mutter / nut / raiika M8 DIN 934 2
18. Seib / washer / wainba 8,4x24x2 4
19. Seib / washer / wait6a 8,4x16x1,6 18
20. Seib / washer / wainba 6,4x18x1,6 4
21. Vedruseib / spring washer /

NpyXuHHas Wwainba A8 2
22. Vedruseib / spring washer /

NPYXWHHasA wWwaiiba A6 4

= ainult ilma paikesesirmiga variant / only for trucks
without the sun visor / Tonbko 6e3 onuun
COJTHLIE3aLYNTHOTO KO3blpbKa

A% M6 - 11Nm
Kaal / Weight / Macca: 9,4kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku: 60min

Vajalikud todriistad / Required Tools /| Heo6xoaumblie MHCTPYMEHTbI

NONDY A

11.03.2015 173



Mercedes-Benz Arocs / Antos
Laternakandur CLASSIC | Lamp holder CLASSIC | Hocuten cpap CLASSIC

%hista puurimiskohad, kasutaMne 6
ja 7 / mark the drilling holes using the

bracket 6 and 7 / ykasbiBaiiTe MecTbl CBepnunHue
c ucnonb3oBaHNeEM Kpouunem.ios 6n7

5

il

=/ ~ )

11.03.2015 2/3



Mercedes-Benz Arocs / Antos
Laternakandur CLASSIC | Lamp holder CLASSIC | Hocuten ¢ap CLASSIC

OFiginaalpoldid I
Original bolts "
OpuruHanHbie 6onThbl (—\

3/3



